

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成26年 6月10日
【会社名】	トランコム株式会社
【英訳名】	TRANCOM CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員 清水 正久
【本店の所在の場所】	名古屋市東区葵一丁目19番30号
【電話番号】	(052)939-2011(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員 総務人事・財務経理担当 岩尾 徹
【最寄りの連絡場所】	名古屋市東区葵一丁目19番30号
【電話番号】	(052)939-2011(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員 総務人事・財務経理担当 岩尾 徹
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目 8 番20号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年5月26日に東海財務局長に提出した臨時報告書の記載事項のうち、「発行数」、「発行価額」及び「発行価額の総額」に訂正すべき箇所がありましたので、これらに関連する事項を訂正するため、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

(2) 発行数

(訂正前)

取締役分165個 執行役員分15個 計180個

ただし、取締役分165個については9,000万円をオプション価格に基づき計算される新株予約権1個当たりの価格で除した数が165個を下回ることとなるときは、上記総数は、当該算出された数(1未満の端数は切り捨てるものとする。)に修正されるものとし、これに伴い合計数も修正されるものとする。

(訂正後)

取締役分165個 執行役員分15個 計180個

(3) 発行価格

(訂正前)

1株につき(未定)円

(注)発行価格は、1株当たりのオプション価格に下記第(5)項に定める付与株式数を乗じた金額(1円未満の端数は切り上げる。)とし、1株当たりのオプション価格は、ブラック・ショールズ・モデルにより計算される金額であり、平成26年6月10日に確定する予定です。

(訂正後)

1株につき 3,403円

(注)発行価格は、1株当たりのオプション価格に下記第(5)項に定める付与株式数を乗じた金額(1円未満の端数は切り上げる。)とし、1株当たりのオプション価格は、ブラック・ショールズ・モデルにより計算される金額です。

(4) 発行価額の総額

(訂正前)

未定

なお、本新株予約権の総額に本新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の総額を加えた金額は、上記第(3)項に定める発行価格と下記第(6)項に定める出資価額の合計金額に、上記第(2)項に定める発行数の合計数を乗じた金額になります。

(注)発行価額の総額は、上記第(3)項に定める発行価格に上記第(2)項に定める発行数の合計数を乗じた金額であり、平成26年6月10日に確定する予定です。

(訂正後)

金 61,254,000円

なお、本新株予約権の総額に本新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の総額を加えた金額は、上記第(3)項に定める発行価格と下記第(6)項に定める出資価額の合計金額に、上記第(2)項に定める発行数の合計数を乗じた金額になります。

(注)発行価額の総額は、上記第(3)項に定める発行価格に上記第(2)項に定める発行数の合計数を乗じた金額です。

以上